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Isten a természetfeletti erőket úgy irányítja, hogy amellett a 
természet megmarad természetnek, esetleg minden 
érdességével és vadságával. A jó s rossz küzdelmének ez a 
háttere. Az ember szabadsága, vállalkozó kedve, ellentmondást 
kereső természete kifuthatja magát. Az emberi történés 
mutathat erkölcsi hullámhegyeket, vagy a dekadencia 
hullámvölgyeit, a hatalom mindig azé lesz, aki az ítéleten az 
utolsó szót kimondja. Isten nem a földi életet akarja 
állandósítani, nem földi intézményekben tükrözteti hatalmát, 
hanem a megdicsőültek seregében. Ezért az egyházat is, mint 
földi intézményt szolgálatra rendelte: tanúságtételre, az 
evangélium hirdetésére, a kegyelem eszközeinek hordozására 
és az erkölcsi élet szorgalmazására. Soha nem fogja az egyházat 
mások rovására megdicsőíteni, hiszen az egyházra csak Krisztus 
keresztjének dicsősége várhat. Akkor dicsőül meg, ha 
áldozatából hit és élet fakad.  

Az ítéletig érvényes az apostol megállapítása: az erő a 
gyöngeségben lesz teljessé (2Kor 12,9). „Úgy tetszett Istennek, 
hogy oktalannak látszó igehirdetéssel üdvözítse a hívőket (1Kor 
1,21). Evangéliumát, szentségeit, áldozatának megújulását 
gyarló emberekre bízta, s vigasztalásul csak annyit ígért, hogy 
küldetésük betöltéséhez a kegyelem segíti őket. Szent Pál az 
ősegyház szervezése közben úgy látja, hogy ami a világ 
szemében gyönge, Isten azt választotta ki, hogy 
megszégyenítse az erőseket (1Kor 1,17). Kettős figyelmeztetés 
van ebben: egyik az, hogy a megváltás és az üdvösség emberi 
erővel nem érhető el, csak Isten adománya lehet, tehát senki ne 
bízza el magát. A másik pedig az, hogy Istennek az üdvösség 
vonalán gondja van olyanokra is, akik földi viszonylatban nem 
remélhetnek érvényesülést. Az ítélet Isten hatalmát főleg abból 
a szempontból fogja bemutatni, hogyan valósította meg az 
emberek millióiban a lehető legkülönbözőbb körülmények 
között az elsőszülöttnek, Krisztusnak a képét. Működését csak 
az fogja fel, aki már most ezt várja tőle.  

Gál Ferenc  

A szentmise olvasmányai  
1. 1Kir 3,5.7-12 Salamon király megkapja Istentől az igazságos 

kormányzáshoz szükséges bölcsesség 
ajándékát.  

2. Róm 8,28-30 Aki szereti Istent, annak minden javára válik.  

3. Mt 13,44-52 Jézus az elrejtett kincsről, az igazgyöngyről és 
a hálóról szóló példabeszédekkel ad tanítást az 
Isten Országának természetéről.  

Isten országának hirdetése  

Isten királyi hatalmának és uralmának tétele, mint vallási eszme 
alkalmas volt arra, hogy Jézus bevezetésül használja saját 
működéséhez. A szinoptikusok szerint azzal kezdi tanítását, 
hogy az Isten országa elérkezett. Jelenléte összefüggésben van 
az ő személyével, hiszen gyógyításaival igazolja, hogy képes 
megtörni a gonosz lélek hatalmát. A hívő ember az ő 
személyében, tanításában és tetteiben felismerheti Isten 
országának titkát, vagyis erejének és dicsőségének 
megnyilatkozását (Mk 4,11; Lk 10,23). Működését ez a világosság 
és határozottság különbözteti meg Keresztelő Jánosétól. Aki 
hisz, az még több világosságot kap, de aki elzárkózik, az 
előítélete miatt csak botránkozni fog Isten országának ilyen 
megalakulásán (Mt 11,6). Isten uralmának titka össze van 
kapcsolva Jézus messiási titkával. Egyelőre az ő dicsősége is 
rejtve van, csak a kereszt és a feltámadás nyilvánítja majd ki, de 
végső győzelme biztosítva van: az elvetett mag beérik az 
aratásra akkor is, ha a magvető nem gondol rá. (Mk 4,3-4). 
Keresztelő János az Isten országáról még nem tudott többet 
mondani, mint a régi próféták: az ítélet közeledik, Isten 
igazságot szolgáltat. Jézus az üdvösség ígéretét, Isten atyai 
irgalmát és jóságát hangoztatja. Isten azért küldte fiát, hogy 
mindenkit meghívjon országába. A hívásban olyan türelmes és 
megértő, mint a szőlősgazda, aki naponta többször kimegy, 
hogy az őgyelgő munkásokat felfogadja.  
Isten országa lényegében eszkatologikus, vagyis csak a 
túlvilágon valósul meg teljesen, de mégsem kizárólag a jövő 
adománya. A példabeszédek nagy része ezt igazolja. Már itt 
van, kifejti hatását és sokakban megtermi gyümölcsét. A világ 
végéig azonban együtt nő benne a búza és a konkoly. A jövő 
annak a teljesedése lesz, ami már most érik és valósul. A hívő 
felismerheti, hogy Isten lakomára hívja, de mindig lesznek, akik 
mennyegzős köntös nélkül akarnak részt venni rajta. Isten 
országa itt van azokban a talentumokban, amelyeket 
kamatoztatni kell, és itt van abban a szőlőben, amelynek bérét 
be kell szolgáltatni. A jók és a rosszak szétválasztását csak az 
ítélet hozza meg.  
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Jézus tehát nem a közeledő véget hirdeti. Nem abban a 
gondolatban él, hogy a földi történelem hamarosan befejeződik 
az ítélettel, azért sürgősen meg kell térni. Nem késik bevallani, 
hogy a világ végének óráját ő sem tudja, a mennyei angyalok 
sem, hanem csak az Atya (Mt 24,36).  
Az Isten országa felülről jövő adomány, nem emberi erőfeszítés 
gyümölcse. Az embernek az a kötelessége, hogy felismerje, 
mint rejtett kincset, értékelje mindennél többre és szerezze 
meg magának. Ha ezt keresi, a földieket is megkapja hozzá, de 
ha ettől elfordul, mindent elveszít. Mint kegyelmi adomány 
jelentéktelennek látszó kezdetből indul el, de természetében 
van a növekedés. Olyan, mint a kovász, amely lassan, de 
céltudatosan áthatja az egész tésztát. Az Isten országa így fejti 
ki hatását a földi történelemben. Külsőleg is megnyilvánul a hívő 
emberek viselkedésében, az egyház szervezetében, de 
lényegében mindig belső erő marad. Teljes hatása csak az örök 
életben nyilvánul meg. Azért itt a földön állandóan imádkozni 
kell eljöveteléért. Máté a „mennyek országáról” beszél, de csak 
azért, mert a zsidó szokás szerint nem használja Jahve nevét, 
hanem helyette mennyeit, magasságbelit mond. Előadásából 
azonban kitűnik, hogy ő is azt az országot érti rajta, amely itt 
kezdődik és a mennyben tökéletesül.  
Az embernek megtéréssel kell elfogadni ezt az országot. El kell 
fordulnia a bűntől és hinni kell Krisztusban, akiben az Atya 
felénk fordult irgalmával. A bűnbánat hangoztatása mutatja, 
hogy Isten a gyarló embernek szánta ezt az országot. Az ember 
esendő, könnyen hajlik a bűnre, ezért a bánat nagy erény. 
Istennek és az angyaloknak nagy öröme telik benne. Így 
érthető, hogy „a vámosok és a parázna nők” megelőzik az 
elbizakodott farizeusokat az Isten országában (Mt 21,31). 
Titokzatosságához tartozik az is, hogy külsőleg állandó 
sikertelenség kíséri útját. Az elhintett mag nagy része köves 
talajra, útszélre, vagy tüskés bokrok közé hull. Botrányok is 
lesznek benne, tagjai nem egyszer aluszékony szolgáknak 
bizonyulnak, akinek elnehezül a szívük a tobzódásban és 
viszálykodásban. Ennek ellenére hatása biztosítva van, mert 
sokakban ötvenszeres, százszoros termést hoz.  
Az embertől határozott erkölcsi magatartást követel: nem a 
régi törvény betűjét, hanem Isten gyermekeinek lelkületét. Nem 
a külső előírás a fontos, vagy a hozzá való aprólékos 
alkalmazkodás, hanem az Istennel fennálló gyermeki viszony 
őszintesége. Az igazul meg, aki nem tetteivel dicsekszik, hanem 
bevallja gyarlóságát és irgalomért könyörög. A gyermeki 
lelkületet főleg az embertárs szeretetével lehet igazolni. Olyan 
mértékkel kell mérni másoknak, mint magunknak, a jót 
kezdeményezni kell: amit akarunk, hogy nekünk tegyenek, 
előbb mi tegyük nekik. A szeretetnek el kell mennie a 
megbocsátásig, sőt az ellenség szeretetéig. Tudni kell a rosszra 
is jóval válaszolni, a gyűlöletet szelídséggel viszonozni. 
Ezenkívül meg kell látni mások testi-lelki bajait, és 
tehetségünkhöz mérten segíteni rajtuk. A szeretet végső 
motívuma az, hogy amit embertársunknak teszünk, azt 
magának Krisztusnak tesszük. Ő tehát a szolidaritást nemcsak 
annyiban vállalta, hogy eleget tett bűneinkért, hanem 
azonosítja magát velünk egyenként is, és magára vesz minden 
szeretetet vagy jogtalanságot, ami embertársi viszonylatban az 
életet megkönnyíti vagy megnehezíti. Ez lesz az ítéletnek is az 
alapja (Mt 25,34). Aki tehát tagja akar lenni Isten országának, 
annak meg kell tanulni, hogy a keskeny úton járjon, és hogy 
betaláljon a szűk kapun. Ebben az értelemben kell venni a 
kijelentést, hogy Isten országa erőszakot szenved.  

Gál Ferenc  

Valaki mondja meg, milyen az élet! (12.)  

II. RÉSZ  

Megkereslek én bármerre jársz  
Amikor Isten és ember találkoznak  

9. Az arkhimédészi pont  

„Az arkhimédészi pont, melyből az egész világot meg lehet 
változtatni, az a félreeső szoba, ahol a hívő ember szívének teljes 
őszinteségével imádkozik.” (Sören Kierkegaard) „Ahhoz, hogy 
fölálljunk, előbb le kell térdelnünk.” (Giovanni Papini) Mint ahogy 
a didergő embernek a tűzre, amely fölmelegíti és fényt ad neki, 
úgy van szükségünk az imádságra. Ahogy egy szerelmes ember 
semmit nem vesz észre a külvilágból, csak szívének és életének 
megváltozását, úgy legyen a te szíved is a világmindenség Urának 
szerelmese!  
„Ezért öltsétek fel az Isten fegyverzetét, hogy a gonosz napon 
ellenállhassatok, és mindent legyőzve megtarthassátok 
állásaitokat! Így készüljetek föl: csatoljátok derekatokra az 
igazság övét, öltsétek magatokra a megigazulás páncélját, 
sarunak meg a készséget viseljétek a békesség evangéliumának 
hirdetésére! Mindehhez fogjátok a hit pajzsát, ezzel 
elháríthatjátok a gonosz minden tüzes nyilát. Tegyétek fel az 
üdvösség sisakját, és ragadjátok meg a Lélek kardját, vagyis az 
Isten szavát! Minden alkalommal imádkozzatok a Lélekben 
könyörögve és imákat mondva! Legyetek éberek és 
imádkozzatok kitartóan az összes szentért…” (Ef 6,13-18)  
1. Határozd meg, hogy mikor imádkozol, és ezt tartsd is be! Ne 
várj addig, amíg nagy szükséged lesz a segítségre! Ne csak 
akkor imádkozz, amikor kedved tartja! Áldozathozatal nélkül 
nincs imádság!  
2. Ne akarj akkor imádkozni, amikor mással (tanulás, 
zenehallgatás, tévénézés) vagy elfoglalva!  
3. Amikor imádkozol, úgy tárd magadat Isten elé, amilyen 
vagy: szomorúságoddal, gondjaiddal együtt!  
4. Készülj föl az imádságra! Csendesedj el magadban, gondolj 
arra, hogy szemtől szemben akarsz állni Istennel! Nem látod, 
nem hallod, de melletted áll.  
5. Imádságodban ne válaszokat kérj Istentől, hanem 
megbocsátást! Ne azért imádkozz, mert éppen szükséged van 
valamire, hanem pusztán azért, mert Isten szeret téged és te is 
szereted őt! Imádkozni: szeretni és engedni, hogy az Úr 
szeressen minket.  
6. Ne légy számító, amikor imádkozol! Mondd Istennek, hogy 
jó, hogy van, hogy jó, amit érted és mindenkiért tesz! Imádkozz, 
mert imádkozni jó akkor is, ha fárasztó!  
7. Nem fontos sokat beszélni. Kevés szóval is elmondhatod 
Istennek, hogy szereted. Állj meg és ismételd magadban ezt a 
kevés szót lassan, felé fordulva!  
8. Amikor imádkozol, hagyd, hogy Isten beszéljen hozzád! 
Legyen nálad Szentírás, mert az nem más, mint az Ő szava. 
Olvass el egy szakaszt az evangéliumból és gondolkozz el azon, 
hogy mit mond neked, és hogyan tudnád megvalósítani!  
9. Az imádság sosem tesz szomorúvá. Ima után derűsen, 
vidáman, mosolyogva nézz másokra!  
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10. Az imádság lassan alakít, mint ahogy az iskolában is 
apránként tanulod meg az új dolgokat és a tested is lassan 
növekszik. Ha röviden is, de gyakran imádkozz, és ne mulaszd el 
a vasárnapi szentmisét!  
Charles de Foucauld, a térden álló ember  
Katonatiszt, később remete és misszionárius. Charles de 
Foucauld 1858-ban született. 18 éves korában fölvették a Sanint 
Cyr katonai akadémiára, ahonnan aztán komolytalan, 
különcködő magatartása, az állandó mulatozások és Mimi nevű 
szeretőjével folytatott viszonya miatt kirúgták. Egy afrikai 
hadjárat során megismerkedett az ott élő muzulmánok 
világával, s az ő hitük teljesen lenyűgözte. Később elhagyta a 
hadsereget, és tudományos fölfedező utat szervezett 
Marokkóba, zsidónak álcázva magát. Franciaországba 
visszatérvén imádkozni kezdett: „Istenem, ha létezel, engedd, 
hogy megismerjelek!” 1886-ban, 28 évesen megkért egy Huvelin 
nevű apátot, segítsen neki mélyebben megismerni a katolikus 
hitet. Az apát ekkor letérdeltette, meggyóntatta és 
megáldoztatta. 1888-ban a Szentföldre indult. Célja az volt, 
hogy úgy éljen, mint Jézus: visszavonultan, szegénységben, 
kétkezi munkával. Három évig Názáretben maradt a klarisszák 
kolostorának kertészeként.  
Miután pappá szentelték, úgy döntött, azok között fog élni, 
akiket a legutolsóknak, legtávolabbiaknak tartott. Algériában 
utazott, és életének hátralevő részét a sivatagban töltötte, a 
tuaregek között. Megtanulta nyelvüket, szokásaikat, fordította 
a verseiket. Megírta egy alapítandó közösség, a Jézus 
Kistestvérei Kongregáció szabályzatát, de haláláig nem akadt 
társa, és a tuaregek közül sem térített meg senkit. 1916. 
december 1-jén halt meg, amikor felkelők törtek be 
remetelakába.  
Egy 16 éves fiú lőtte le véletlenül, akinek az őrzése volt a 
feladata. Úgy temették el, ahogyan meghalt: térden állva.  
Károly, Jézus kistestvére (ahogyan követői nevezik) egyaránt 
testvére volt a keresztényeknek, a zsidóknak és a 
muzulmánoknak. Fiatalkori könnyelműségét imádságos, józan 
életre váltotta, mellyel mindennap az evangéliumról tett 
tanúságot. Csodálatra méltó, ahogyan megtanulta ötvözni a 
cselekvést és az elmélkedést, az imádságot és a fáradságos 
munkát, az állhatatosságot a mindennapokban és a bensőséges 
kapcsolatot az Éggel. Példamutatóan tisztelte az 
Oltáriszentséget, amely mindig ki volt téve remetelakában mint 
Krisztus jelenléte a muzulmán világban. Íme, néhány tanácsa:  
Annak a lábai előtt, akit szeretsz  
1. Az imádságban nem a szavak sokasága, hanem a szeretet 
nagysága a fontos. Az a legértékesebb imádság, amelyikben a 
legtöbb szeretet van. Amikor valakit szeretünk, legszívesebben 
szünet nélkül beszélnénk vele, vagy legalább néznénk őt – az 
imádság sem különbözik ettől.  
2. Imádkozni: beszélni Istennel, megmondani Istennek, hogy 
szeretjük. Imádkozni: csodálni Istent, szívünkben és elménkben 
eggyé válni vele. Imádkozni: Isten megbocsátását kérni, Isten 
oltalmáért folyamodni, az életszentséget és az üdvösséget 
kérni magunknak és mindenkinek.  
3. Ha valamit kérünk Istentől, az apjához forduló kisgyermek 
egyszerűségével kell kérnünk, majd hozzátenni: „Mégse inkább 
az én akaratom teljesüljön, hanem a tied!”  
(Folyt. köv.)  

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri  

Vasárnapi jegyzet  

Följegyzések a hegyen (2.)  

Irracionális, transzcendens? Mitől függ a lélek 
egyensúlyteremtése? Menny és pokol – akarva, nem akarva – 
együtt jelentkezik. A szép árnyéka mindkettőre vetül, a titok 
fátylat sző mindkettő fölé – világosabbat, sötétebbet. A 
Halhatatlan Lényről a legmodernebbek egyike, Pierre Jean Jouve 
ezt vallja: A szív ha ráüt fényed / Homály tetézve szívvel / A 
homályban ha fényed / Rásüt egyszerre a szív ver (Az olvasata 
többféle.)  

Már délutáni napszakban beszélünk erről. Vendégeink 
egyike színház szakértő. Ő hozza szóba a misztikus élményt, új 
darabok háztájáról a transzcendenciát. Hangsúlyozza: a 
legújabb nemzedék mennyire szomjazza a spiritualitást, 
misztikát. Persze vannak, akiket ez egyáltalán nem érdekel… A 
Természet magyarázata és Psziché c. könyvet hozom elő, amely 
ötven esztendeje jelent meg Zürichben. Előszavát Carl Gustav 
Jung, Freud „hűtlen tanítványa” írta, többek közt 
szinkronicitással jelzett eseményekről, amelyek jönnek, 
elsuhannak, és „száz idejük van”. A svájci pszichiáter azt is 
elmondja, hogy ismételten olyan összefüggésekre bukkant, 
amelyeket már nem tudott „véletlen-csoportképzéssel vagy 
halmozódással” megmagyarázni. Különös egybeesésekről van 
szó, amelyek értelemszerűen úgy kapcsolódnak egymáshoz, 
hogy „véletlen találkozásuk akkora valószínűséget” mutat, 
melyet „megmérhetetlen nagysággal” kellene kifejezni. 
Domokos Mátyás irodalomtörténész Weöres Sándorról 
közreadott emlékezetes munkája, A porlepte énekes kívánkozik 
ide, amelyben furcsa történet olvasható. Domokos leírja, hogy a 
nyolcvanas évek elején a Lukács kórházba, a C épületbe kellett 
járnia kezelésre. A kórház régimódi főépülete előtt eszébe 
jutott: ebben az ispotályban betegen fekszik Weöres Sándor, jó 
lenne váratlanul meglátogatni. Kifogásokra hivatkozva 
elmulasztotta, hogy megnézze a költőt. Másnap, a feleség, 
Károlyi Amy „felhívott telefonon –, szemrehányó hangon: 
Hallotta, hogy bekukkantottam Sándorhoz, de Sándornak 
rosszul esett hogy egy pillanatra sem időztem betegágyánál. 
’Maga, csak úgy átsuhant a szobán!’ Megdermedtem és 
dadogva kezdtem mentegetőzni, hogy én nem is jártam benn a 
kórházban, csak arrafelé…” Aztán töprengeni kezdett: mi volt 
ez? Jungnál kötött ki, aki elképzelhetetlennek tartotta az ok 
nélküli eseményeket. Ha mégis léteznek, akkor „teremtő 
aktusokként” kell felfogni őket, a „folyamatos teremtés” 
értelmében, vagyis gondolnunk kell „az egyetlen teremtő aktus 
örökkévaló jelenlétére is.” Jung nem volt misztikus. 
Figyelmeztet: „óvakodnunk kell, hogy minden olyan történést, 
amelynek oka ismeretlen, mint ok nélkülit értelmezzük.” Viszont 
valóban ok nélküli események, jelenségek indokolják, hogy „tér, 
idő és okság mellé még egy új kategóriát bevezessünk”.  

Weöres egyik versében „emberfeletti áramokról” ír. 
„Létértékelésének és Létértelmezésének legsúlyosabb üzenete 
ez” – jegyzi meg az irodalomtörténész. Többféle spekuláció, 
következtetés kísérheti az elmondottakat, leírtakat. Jómagam 
vendégemnek nemrég megjelent Weöres-hagyatékból (Orbis 
Pictus) az alábbit idézem:  

Isten gondol öröktől fogva téged,  
elméjében léted mint szikla áll.  
Mi ehhez mérve habfodornyi élted?  
és mit változtat rajtad a halál?  

† Tóth Sándor  
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Július 27-én a Szegedi Dóm Látogatóközpontban megnyílt a 
„Mindszenty” című időszaki kiállítás. A tárlat három részből áll: 
Rotondó – A magyar emlékek temploma, melyben a korábbi 
olaszországi magyar főlelkész Németh László Imre gyűjteménye a 
bíboros címtemplomát, a Santo Stefano Rotondót mutatja be; 
Sonkodi Rita festőművész festményei és installációi, melyek 
Mindszenty hercegprímásra emlékeznek; illetve Mindszenty 
életkapuk, melyek a bíboros életútját tárják a közönség elé. A 
kiállítás szeptember 10-ig látogatható.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében augusztus 
3-án, csütörtökön este 7 órakor a nyár esti társaskör keretében 
Nagy György Judit, az SZTE Bolyai Intézet docense „Hogyan 
csalhat a statisztikus” címmel tart előadást. Az estnek a plébánia 
(Újszeged, Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová 
szeretettel várják az érdeklődőket.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A szeged-alsóvárosi ferences plébánia Havas Boldogasszony 
nagy búcsúját augusztus 5-én és 6-án tartja a templomban, 
illetve a kolostorkertben. A búcsú a dél-alföldi katolikus 
közösség egyik legjelentősebb ünnepe, melyet évről-évre több 
száz zarándok és érdeklődő keres fel. A program:  

Augusztus 5., szombat  

15.30 Szentmise Bálint Sándor boldoggá avatásáért - Gyulay 
Endre ny. püspök  

16.30 Rózsafüzér imádság  

18.00 Szentmise a hivatásokért – Kárpáti Kázmér testvér  

19.15 Zsolozsma  

20.00 Görögkatolikus liturgia – Szaplonczay Miklós esperes  

21.30 Keresztút a Ferences Világi Rend vezetésével  

22.30 Szentségimádás  

24.00 Szentmise az elhunytakért – Bezzegh Kelemen testvér  

Augusztus 6., vasárnap  

7.00 Szentmise az édesanyai, édesapai hivatásokért – Hesz 
Dénes testvér  

9.00 Ünnepi szentmise a családokért – Zatykó László aranymisés 
testvér, valamint Kelemen és Mátyás elköszönő testvérek  

15.00 Imaóra a betegek gyógyulásáért  

16.00 Szentmise a betegekért, idősekért, orvosokért és az 
ápolókért – Kárpáti Kázmér testvér  

17.30 Ünnepélyes zsolozsma  

18.00 Hálaadó szentmise – Juhos Benjamin újmisés testvér  

Gyónási lehetőség a búcsú egész idején biztosított.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Alkalmazott muzeológus szakirányú továbbképzésre várja a 
jelentkezőket a Gál Ferenc Egyetem augusztus 15-ig. A GFE 2023. 
szeptemberi indulással hirdeti meg a 2 féléves szakirányú 
továbbképzését levelező képzési formában. A gyakorlatorientált 
bölcsészeti és szakmai képzés a szentesi Koszta József Múzeummal 
együttműködésben indul el, ahol a gyakorlati órák nagy részét 
tartják majd. Az önköltséges finanszírozású képzés a GFE szegedi 
Teológiai Karán kerül meghirdetésre. Jelentkezni az egyetem 
honlapján (gfe.hu) lehet.  

 

 

A Gál Ferenc Egyetem szegedi Teológiai Kara augusztus 25-ig 
várja a jelentkezőket az alábbi, államilag elismert hitéleti 
szakokra: katekéta-lelkipásztori munkatárs, katolikus teológus, 
hittanár-nevelőtanár, pasztorális tanácsadás és 
szervezetfejlesztés, katolikus egyház- és művelődéstörténet. 
Közvetlen a jelentkezés, belső alkalmassági felvételi lesz, a 
hitéleti mesterképzésekre bármilyen alapdiplomával lehet 
jelentkezni. Ösztöndíjas vagy alacsony díjas képzések, külföldi 
ösztöndíjak, keresztény közösség, személyes vezetés, 
nyelvvizsga lehetősége várja a katolikus fiatalokat és 
diplomásokat. Jelentkezni az egyetem honlapján (gfe.hu) lehet.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Felvételt hirdet Magyarország legnagyobb tehetséggondozó 
intézménye, a Mathias Corvinus Collegium Egyetemi 
Programjának juniorképzésére. Azoknak az egyetemistáknak a 
jelentkezését várják, akik ősztől első szemeszterüket kezdik 
Szegeden, és akik tanulmányaikat egy szakmai, és közösségi 
szempontból egyedülálló, motivált csapatban szeretnék 
megkezdeni. A hallgatók egyéni képességeiket kiemelkedően 
fejlesztő kurzusok mellett, térítésmentesen tanulhatnak az 
általuk kiválasztott nyelveken, intenzív, kis létszámú nyelvórák 
keretében. Jelentkezni augusztus 10-én, vasárnap éjfélig lehet 
az mcc.hu/juniorkepzes-felveteli felületen.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Csanádi Egyházmegye idén is folytatja ingyenes tenisz 
programját a közfeladatokat ellátó dolgozók részére. A Szent 
Gellért Fórumban (Dorozsmai út 2-4.) a szezon végéig (várhatóan 
novemberig) három szabadtéri, salakos pályával várják többek 
között a mentőket, tűzoltókat, rendőröket, egészségügyi 
dolgozókat, pedagógusokat, illetve a szociális területen 
tevékenykedőket. A pályafoglaláshoz előzetes egyeztetés 
szükséges a +36-62/575-523-as telefonszámon.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Domaszék díszpolgára címet adományozták Gyulay Endre 
nyugalmazott püspöknek. Július 23-án, a Szent Kereszt 
Felmagasztalása templomban tartott ünnepi szentmisét 
követően Mihálffy Béla országgyűlési képviselő, valamint Sziráki 
Krisztián, a település polgármestere nyújtotta át a kitüntetést, 
megköszönve a püspök példaértékű szolgálatát, továbbá a hívek 
hitének, identitásának megerősítésében játszott kiemelkedő 
munkásságát.  

~ ~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~ ~~ ~ ~ ~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~  

Ötlemezes, Junior Prima-díjas énekesnő adott koncertet július 
21-én a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. A magyar-marokkói 
származású Guessous Mesi a 18. Nándorfehérvári emléknapok 
nyitóprogramján zenével épített hidat a magyar és a török 
kultúra közé. Dalain keresztül a népi bölcsesség lélekgyógyító 
erejét sugározta.  
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